TopmMo3 NuabHOM Lenu - KpbillKa LenHOW 3BE3404KU

1128-GET-0044-A0

(1) MS 440, (2) MS 440-D, (3) MS 440-N, (4) MS 440-RZ Magnum, (5) MS 440-VWZ Magnum Arctic, (6) MS 440-W, (7) MS 440-Z, (8) MS 440-Z Magnum

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (1) 19.02.2020



TopmMo3 NuabHOM Lenu - KpbillKa LenHOW 3BE3404KU

Ccbinika
Ne

1

10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

20

21

22
23

24
25
26
27

28

29
30
31
32

Kop apTtukyna

1128 790 9150

1124 084 8300

1124 792 5500
1124 792 5505

9022 341 1080

1128 790 9151

1128 084 8303
1128 792 0900
1128 160 5000
9460 624 0400
1121 162 5010
0000 997 0628
1128 160 5400
1128 160 5501
1128 162 8000
1128 021 1102
1128 021 1105
9022 313 0660

1128 640 1706

1125 640 1701

1122 6401711

1122 648 0403
1125 656 1501

1121 648 6610
1122 656 1510
1122 664 0501
0000 660 0850

9008 345 0960

9214 320 0700
1122 650 7702
1122 664 0506

1128 664 0500

HaunMmeHoBaHue

MpucnocobneHne ona 3awnThbl
pyk (1,3,4,5,6,7,8)

OTpakaTesibHas NaEHKa

(1,3,4,5,6,7,8)
BTyska

BTyska

BUHT C umnuHapuveckomn
rosnoskon I1S-M5 x 35

MpucnocobneHne 4N 3aWnThbl

pyK (2)

OTpaxkaTenbHas NnéHka (2)

OTpaxkaTenbHas NnéHka (2)

Pblyar

CtonopHas wanba 4

Pblyar

Mpy>xunHa

TopMoO3Hasa neHTa

Mpy>X1Ha pacTs>KeHUs

LWnaHr
KpblLwKa

KpblLwKa

BWHT C umnnHppunyeckon
ronoBkon IS M4 x 12

KpblLlKa LenHon 3BE3004KN

KpblLlKa LenHon 3BE3004KN

(1,2,3,5,6,7,8)

KpbllwKa uenHon 38é3404Ku (B)

(4)

KpbllWwKa LenHon 3B€3004KN (4)

3awmnTHoe npmcnoco6neH|/|e

(1,2,3,5,6,7,8)

CKonb3sLlas niaHka
3awmTHOe npucnocobneHmne (4)
3y6yaTbIn ynop (4)

3ybyaTbii ynop (B)

BUHT C LWecTurpaHHOM royoBKOM

M5 x 12 (4)

KoHTpranka M5

LenHon ynasnusatens (4)
3ybyaTbIn ynop (4)

3y6uaTwii ynop (1,2,3,5,6,7,8)

Bknouan

2-5

3-5,7,8

15

23,24

23,24

22,24 - 26, 28
-30

28, 29

TexHu4Yeckas uHpopmauus

15.2007

(1) MS 440, (2) MS 440-D, (3) MS 440-N, (4) MS 440-RZ Magnum, (5) MS 440-VWZ Magnum Arctic, (6) MS 440-W, (7) MS 440-Z, (8) MS 440-Z Magnum

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (2)

19.02.2020



TopmMo3 NuabHOM Lenu - KpbillKa LenHOW 3BE3404KU

STIHL

Ccbinka Kop apTtukyna K-Bo
Ne

33 0000 664 0700 1

34 9022 341 0960 1

35 1122 656 7700 1

36 9022 341 1019 1

37 0000 955 0801 2

38 0000 967 4514 1

39 0000 967 3915 1

HaumeHoBaHue Bknwouas

Ynop (B)

BUHT C unnnHppunyeckon
rosoBkon IS-M5 x 12

LlenHon ynasnuneaTesnb
(1,2,3,5,6,7,8)

BUHT C umnuHapmnyeckon
ronoskon IS-M5 x 20

LLecTurpaHHasa ranka M8
Haknewnka Arctic (5)

YKka3aTenbHas Tabnmyka USA
(4,5,8)

TexHu4Yeckas uHpopmauus

(1) MS 440, (2) MS 440-D, (3) MS 440-N, (4) MS 440-RZ Magnum, (5) MS 440-VWZ Magnum Arctic, (6) MS 440-W, (7) MS 440-Z, (8) MS 440-Z Magnum

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2020 (3)

19.02.2020


http://www.tcpdf.org

